

双向四车道 五常、肇东可直达太平机场

哈市都市圈环线西南环段获批

生活报讯(记者梁晨)日前,哈尔滨都市圈环线西南环段工程项目已由省发改委批准建设,现对本项目向社会资本方进行公开招标。项目路线全长90.742公里,全线采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时。

本项目路线起于五常市牛家镇正黄村,连接在建的哈尔滨都市圈环线东南环段,经双城区东官镇、哈尔滨太平国际机场东,于小山村屯附近跨越松花江,止于肇东市五站镇北,接拟建的哈尔滨都市圈环线北环段。

据省发改委工作人员介绍,哈尔滨都市圈环线其他部分也在施工或即将施工阶段,届时将形成闭环,将形成以哈尔滨为中心的便捷高速走廊。其中,西南环段将把肇东市、双城区和哈尔滨

太平国际机场相连接,大大提高出行的便利性。哈尔滨都市圈环线西南环段路线全长90.742公里,共设置桥梁18778.1米,共计24座(含互通及服务区主线桥、主线上跨分离式立交桥)。其中,特大桥两座共11204.74米,大桥13座共7009.52米,中桥9座共563.84米,主线设涵洞120道,通道24道。

全线设置牛家(枢纽,续建)、牛家南、庆农(枢纽)、新胜、和平(枢纽)、同发、五站(枢纽)、五站、安居(枢纽)9处互通立交,预留东官、空港、友谊3处互通立交建设条件。设置监控通信分中心1处、收费站5处、养护工区2处、服务区2处、停车区1处、特大桥管理站1处。项目总占地12041.6亩。

相关链接

2021年年底哈市印发《关于落实国家综合立体交通网规划纲要实施意见》,指导未来15年哈尔滨铁路、公路、民航以及综合交通网络和枢纽布局的发展。其中提出,计划打造“2环9射2联”高速公路网。其中“2环”为绕城高速、都市圈环线;“9射”为绥满(2条)、京哈、哈同、哈依、机场、吉黑(2条)、哈肇源高速;“2联”为依兴、铁科高速。推进建设吉黑高速山河(吉黑省界)至哈尔滨(永源镇)段和哈尔滨至肇源2条射线新建工程,及京哈高速射线“四改八”扩容工程。

启动都市圈环线(绥满公路哈尔滨过境段和吉黑高速哈尔滨过境段)、吉黑高速哈尔滨至明水段、铁科高速铁力至五常段等“一环、一射、一联”的前期工作。谋划哈尔滨—巴彦—通河高速公路,形成连接哈尔滨和佳木斯的松花江北侧通道,延伸京哈走廊。

通河县出石油啦 已探明储量310万吨

生活报讯(胡建军 记者时继凯)14日,记者从哈尔滨通河县委宣传部获悉,在哈尔滨通河县,如今又添一景:红黄相间的“磕头机”开动了,汩汩流淌的石油顺着管道输送到工厂。通河县出石油啦!当地已探明石油储量310万吨。截至目前,大庆油田有限责任公司通河分公司的4口自喷井、3口抽油机井已进入试开采阶段。

据悉,通河县地处“大三江盆地断陷”,多年来油气能源资源和前景一直被看好。石油勘探工作由大庆油田有限责任公司负责,勘探工作已经进行了27年,开凿了以方4井、方402井为代表的一批高产油井。通河县的石油开采工作由大庆油田有限责任公司通河分公司负责,该公司于2020年6月注册成立,归属大庆油田第八采油厂管理,坐落于哈尔滨市通河县乌鸦泡镇境内。目前,开采工作在已探明的含油面积5.31平方公里范围内展开,范围内石油地质储量310万吨,可采储量为77万吨;天然气地质储量11亿立方米,可采天然气储量为2.8亿立方米。

该项目总投资3.4亿元,建设年限为2021年4月—2022年12月。总建



图片由当地提供

筑面积约2050平方米,占地面积约33600平方米,建设油井13口、水井3口,年产能2.88万吨;建设联合站1座,设计日处理含水油240吨、天然气4万立方米。

该项目于2021年4月开工建设,目前已完成钻井、射孔、电力线路、外网管线焊接、站内油系统、消防系统和场区、生活区建设等工作,2口油井和

气温持续下降 冰城明后天有雨雪

生活报讯(记者李威兵)15—17日,哈市气温持续下降,请市民根据气温变化适时调整衣物,避免发生感冒等疾病;16—17日有雨雪,路面湿滑,需注意交通安全。

哈尔滨市天气预报

14日夜间至15日白天:全市多云;偏西风2~4级;最低气温3~6℃,最高气温14~15℃。

15日夜间至16日白天:全市多云;偏西风3~4级;最低气温0~3℃,最高气温10~12℃。

16日夜间至17日白天:全市雨夹雪转阵雨;西北风4~5级;最低气温-3~0℃,最高气温7~8℃。